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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς  τους Υπουργούς Υγείας και Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Θέμα: «Άμεση οικονομική στήριξη του ιδρύματος «Κιβωτός Αγάπης»». 

Η βουλευτής  Αχαΐας Σία Αναγνωστοπούλου καταθέτει ως αναφορά την 

επιστολή της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής 

Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων ,  μέσω της οποίας ζητούν να  επιχορηγηθεί 

το ίδρυμα «Κιβωτός Αγάπης», στην Πάτρα, από το Υπουργείο Κοινωνικής 

Συνοχής και Οικογένειας, να αυξηθεί το ημερήσιο νοσήλιο και να καταβάλλεται 

μηνιαίως (στα ιδρύματα) και να λαμβάνουν ημερήσιο νοσήλιο-τροφείο για τους 

ανασφάλιστους ωφελούμενούς τους. 

Σύμφωνα με την επιστολή , το ίδρυμα «Κιβωτός Αγάπης» είναι μια 

κοινωνικοσυνδικαλιστική, μη κερδοσκοπική δευτεροβάθμια οργάνωση, η οποία 

έχει την ευθύνη για τις εξής Περιφερειακές Ενότητες: Αιτωλοακαρνανίας, 

Αχαΐας, Ηλείας, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας και Ιθάκης. Αριθμεί σε είκοσι οκτώ (28) 

ενεργά μέλη και αγωνίζεται για την καταπολέμηση των διακρίσεων που βιώνουν 

τα άτομα με αναπηρία σε όλους τους τομείς της ζωής, για την κατοχύρωση των 

δικαιωμάτων τους και την ισότιμη συμμετοχή τους στην κοινωνική ζωή της 

χώρας. Για μία ακόμη φορά, σε λιγότερο από ενάμιση χρόνο, η δομή κινδυνεύει 

να μείνει χωρίς ρεύμα εξαιτίας οφειλής προς την ΔΕΔΔΗΕ, γεγονός που μπορεί 

να αποβεί μοιραίο για την υγεία των ατόμων με αναπηρία, ειδικά εκείνων που 

χρήζουν μόνιμης υποστήριξης από οξυγόνο. 

Με μοναδικό έσοδο τα νοσήλια του ΕΟΠΠΥ, η διοίκηση του ιδρύματος καλείται 

να καλύψει την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και φροντίδα των ωφελούμενων, 

την μισθοδοσία του προσωπικού και όλα τα λειτουργικά έξοδα που 

προκύπτουν, με αποτέλεσμα να βρίσκεται σε αδιέξοδο.  

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της επιστολής, για την 

απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 
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Προς: Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη  
          Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα Σοφία Ζαχαράκη 
           Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας, 
           κ. Πρόδρομο Πύρρο 
 
Κοιν:   Βουλευτές Π.Ε. Αχαΐας 
           Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, κ. Νεκτάριο Φαρμάκη 
           Δήμαρχο Πατρέων, κ. Κωνταντίνο Πελετίδη 
           Αν. Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, κ. Χαράλαμπο Μπονάνο 
           Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής και Οικογένειας, κα Γεωργία Ντάτσικα 
           Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ) 
           Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων με 
           Αναπηρία (ΠΟΣΓΚΑμεΑ) 
           Φ.Σ. Κιβωτό Αγάπης 
           Φορείς- Μέλη Π.ΟΜ.Α.μεΑ Δ.Ε. & Ν.Ι.Ν. 
 
Θέμα:  «Ζητείται άμεση οικονομική στήριξη του ιδρύματος «Κιβωτός Αγάπης»» 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 
Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 
Αξιότιμε κύριε Γεν. Γραμματέα, 
 
  Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων 
Ιονίων Νήσων είναι μέλος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία 
(Ε.Σ.Α.μεΑ.). Πρόκειται για κοινωνικοσυνδικαλιστική, μη κερδοσκοπική 
δευτεροβάθμια οργάνωση, η οποία έχει την ευθύνη για τις εξής Περιφερειακές 
Ενότητες: Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας, Ηλείας, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 
Αριθμεί σε είκοσι οκτώ (28) ενεργά μέλη και αγωνίζεται για  την καταπολέμηση των 
διακρίσεων που βιώνουν τα άτομα με αναπηρία σε όλους τους τομείς της ζωής, για 
την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους και την ισότιμη συμμετοχή τους στην 
κοινωνική ζωή της χώρας. 
  Με την παρούσα επιστολή, βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να αναδείξουμε  ξανά 
τα σοβαρότατα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει το ίδρυμα «Κιβωτός 
Αγάπης», στην Πάτρα, τα οποία θέτουν σε κίνδυνο τη λειτουργία του.  
  Για μία ακόμη φορά, σε λιγότερο από ενάμιση χρόνο, η δομή κινδυνεύει να μείνει 
χωρίς ρεύμα εξαιτίας οφειλής προς την ΔΕΔΔΗΕ, γεγονός που μπορεί να αποβεί 
μοιραίο για την υγεία των ατόμων με αναπηρία, ειδικά εκείνων που χρήζουν μόνιμης 
υποστήριξης από οξυγόνο.  
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  Με μοναδικό έσοδο τα νοσήλια του ΕΟΠΠΥ, η διοίκηση του ιδρύματος καλείται να 
καλύψει την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και φροντίδα των ωφελούμενων, την 
μισθοδοσία του προσωπικού και όλα τα λειτουργικά έξοδα που προκύπτουν, με 
αποτέλεσμα να βρίσκεται σε αδιέξοδο.  
  Είναι απαραίτητο, αρχικά, να κινηθούν όλες οι νόμιμες διαδικασίες για να 
επιχορηγηθεί από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας για να καλύψει 
τις άμεσες και αναγκαίες ανάγκες και συνεχίσει τις δραστηριότητές του. 
  Επιπλέον, για την απρόσκοπτη λειτουργία των ιδρυμάτων που περιθάλπουν άτομα 
με βαριές σωματικές ή νοητικές αναπηρίες θα έπρεπε: 

 Να αυξηθεί το ημερήσιο νοσήλιο και να καταβάλλετε μηνιαίως στα ιδρύματα 
καθώς τα έξοδα των δομών έχουν εκτιναχθεί λόγω των οικονομικών και 
κοινωνικών συνθηκών (οικονομική και ενεργειακή κρίση κ.α.)   

 Να λαμβάνουν ημερήσιο νοσήλιο- τροφείο για τους ανασφάλιστους 
ωφελούμενούς τους  

 Να επιχορηγούνται ετησίως από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας 

  Χρειάζονται άμεσες ενέργειες διότι η οικονομική κατάσταση του ιδρύματος είναι 
έκρυθμη, με ότι αυτό συνεπάγεται για την υγεία και την ασφαλή διαβίωση των 70 
ατόμων με αναπηρία αλλά και των 52 υπαλλήλων του. 
  Παρακαλούμε για ενέργειές σας. 
  Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 




